Legyen az A osztéily létszama a, akkor az 5-0s, 4-es, 3-as, 2-es eredményd tanulok szdma 0,15a, 0,3a + 4, 0,25a,
0,2a. Ezek sszege a, innen a = 40, és ennek megoszlasa az el6z6k szerint: 6 kitind, 16 jo, 10 kozepes, 8 elégséges. Igy
az atlageredmény (6 -5+ 16-4+10-3+8-2) : 40 = 3,5.

A B osztalyban 6 — 1 = 5 kitiing van. Az osztaly létszama vagy 42, vagy 38, eszerint a 4-esek szama 17, vagy
15. Igy 3-as és 2-es eredményii tanulé vagy 42 — 17 — 5 = 20 van, vagy 38 — 15 — 5 = 18. Ezeknek 5/6 része 3-as,
ezért létszamuknak oszthatonak kell lennie 6-tal. Ez csak az utébbi lehet&ség mellett teljesiil, eszerint 15 kozepes, 3
elégséges és 15 jorendd tanulo van, az osztély létszama 38, és atlageredménye: (5-5+15-4+15-34+3-2) : 38 = 3,58.

Igy a versenyt a B osztaly nyerte meg.

Nagy Géza (Debrecen, Ref. g. I. o. t.)

Megjegyzések: 1. Az A osztaly atlagat a létszam kiszamitasa nélkiil is megkaphatjuk. A 4-esek ugyanis az osztalynak;
100 — (15 4+ 25 + 20) = 40%-4t teszik ki, igy az atlag (15-5+40-4+25-3+20-2) : 100 = 3,5.

2. Az A osztaly eredményeinek felhasznélasaval a valaszt a B osztaly b létszaménak eldontése nélkiil is megadhatjuk.
Ebben az 5-0s6k szama 5, a 4-eseké b/2 — 4, igy a hatralevoké: b — 5 — (b/2 — 4) = (b — 2)/2, ebbdl a 3-asok szama
(50 —10)/12, a 2-eseké (b — 2)/12. Az atlageredmeény:
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Ennek az A osztaly atlagaval szemben mutatkozd
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tobblete csak b > 74 esetén lehetne negativ. Viszont b legfeljebb 42, igy a B osztaly nyert.
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